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cynamon sosnagoździk lemon lawenda różajaśmin orchidea

pea size white drop

citronella patchouli

rose

sandal wood

mirra

johannes lucas matthaeus

sifting

marcus

arlecchino nero-oro

Kadzidło ze  
Świętej Góry Athos
Kadzidło klasy premium 
wytwarzane wg średniowiecznej 
receptury. Klasyczne granulki 
węgla drzewnego otoczone są 
mieszanką sproszkowanego 
kadzidła i naturalnych zapachów.  
Opakowanie 100g.

Kadzidło White Drop i Pea Size
Kadzidło zwane olibanum, pozyskiwane z kadzidłowca 
Boswellia. Uważane jest za najbardziej „duchową” żywicę na 
świecie, używane w ceremoniach religijnych od tysięcy lat. 
Opakowania  100g.

Kadzidło  kościelne aromatyzowane
Wysokogatunkowa żywica z drzew egzotycznych, aromatyzowana. Opakowania 100g.

Mieszanki kadzidła, zapachowe
Matthaeus – cynamonowy, Marcus-miętowy, Lucas – 
kwiat pomarańczy, Iohannes - płatki róży, Arlecchino, 
Nero Oro - z chemicznymi dodatkami, Sifting – 
intensywny naturalny zapach, idealny w połączeniu  
z węgielkami. Dostępne opakowania 250g.

Kadzidła
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Art. WG-27

Art. WG-33

Art. WG-40

Art. WG-50

Węgielki
Klasyczne tabletki węgla drzewnego. 
Dostępne w opakowaniach: 20 szt. x 6, 
Ø 27 mm.; 10 szt x 10,  Ø 33 mm;  10 szt 
x 10,  Ø 40 mm;  10 szt x 10, Ø 50 mm

Art. KK-500

Art. KK-250

Kadzidło  kościelne
Wysokogatunkowa żywica z drzew egzotycznych, naturalna. 
Opakowania 500g i 250 g.

Amos-1,0

Amos-0,5

Kadzidło Amos
Wysokogatunkowa, naturalna żywica z drzew 
egzotycznych. Opakowania 1kg i 500g.

Art. WGK

Węgielki z kadzidłem
Greckie tabletki węgla drzewnego wypełnione kadzidłem, którego zapach uwalnia 
się z chwilą zapalenia węgielka. Dostępne w opakowaniach 15 szt x 10,  Ø 27 mm

Art. 379 

Szczypce do węgielków 
długość 12 cm

Kadzidła i węgielki

–  Ø 27 mm

–  Ø 33 mm

–  Ø 40 mm

–  Ø 50 mm

– 500g

– 250g

– 1000g

– 500g
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Art. CE-1005 NK

Trybularz 
h-20 cm  Ø10 cm  Materiał: mosiądz 
polerowany, niklowany.

Art. CE-1014 NK

Trybularz
h-26,5  cm Ø 11,5cm

Art. CE-1015 DR

Trybularz
h-22 cm Ø 12 cm

Art. CE 1009 DR

Komplet: trybularz, łódka, łyżeczka 
trybularz h-24 cm, łódka h-13, 17 x 9 cm, łyżeczka dł-11 cm. 
Komplet z mosiądzu polerowanego, złoconego

Art. CE-1014 DR

Trybularz
 h-26,5  cm Ø 11,5cm

Art. CE 22256 DR

Trybularz
h-31 cm  Ø 12 cm Materiał:  
mosiądz polerowany, złocony.

Art. 22189 DR

Komplet: trybularz, łódka, łyżeczka
trybularz h 15cm Ø13 cm, łódka h-7 cm, 13 x 7 cm, łyżeczka dł. - 11 cm. 
Komplet z mosiądzu polerowanego, złoconego.

Trybularze

PRODUKT 

PRODUKT 

NIE
DO
ST
ĘP
NY

NIE
DO
ST
ĘP
NY

PRODUKT 

PRODUKT 

NIE
DO
ST
ĘP
NY

NIE
DO
ST
ĘP
NY

PRODUKT 

PRODUKT 

NIE
DO
ST
ĘP
NY

NIE
DO
ST
ĘP
NY
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Art. 409/A

Lampa wisząca elektryczna lub oliwna
 Ø 20 cm x 18 cm Pojemność 1 l. Mosiężny łańcuch 
dł. 1 m.

Art. 298

Lampka stożkowa na baterie
Płomień wykonany z  czerwonego plastiku. 
Podstawa z mosiądzu, pozłacana Ø  8,5 cm, Czas 
świecenia ok. 2 m-ce. Bateria nie jest dołączona do 
produktu              

Art. 487

Lampa wisząca elektryczna lub oliwna
170 mm x 24 cm (szer. ramion), w kolorze złotym 
lub srebrnym (bez wtyczki)

Art. 562

Lampka z wkładem świeczkowym, 
na baterie
Klosz z czerwonego plastiku  h-16,5 cm ,podstawa 
Ø  8 cm, osłona  Ø 6 cm  W wyposażeniu: żarówka 
imitująca świeczkę

Art. 307

Żarówka 
230 V, wielkość 6 cm, gwint E14

Art. 306

Żarówka 
230 V, wielkość 9 cm, gwint E14

Art. 488

Lampa wisząca elektryczna lub oliwna
280 mm x 38 cm (szer. ramion), w kolorze złotym 
lub srebrnym (bez wtyczki)

Art. 412

Wysięgnik przyścienny
 (do lampy wiecznej art. 487) h-19,5 x 
20 cm

Lampy wieczne
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Art. 302

Lampka wieczna stojąca elektryczna
Klosz z czerwonego plastiku, h-27 cm Podstawa 
mosiężna, pozłacana, dekorowana, Ø 14 cm W 
wyposażeniu: żarówka imitująca świeczkę, przewód 
elektryczny 230V, z wyłącznikiem.

Art. 418

Lampka wieczna  elektryczna stojąca
Klosz szklany h-22cm x Ø 5,7 cm, podstawa  
Ø 7 cm W wyposażeniu: żarówka imitująca świeczkę, 
przewód elektryczny 230V, z wyłącznikiem.

Art. 661

Lampka wieczna 
elektryczna wisząca, 
kinkiet
h-16,5 cm W wyposażeniu: 
żarówka imitująca świeczkę, 
przewód elektryczny 230V, 
z wyłącznikiem.

Art. 660

Lampka wieczna  elektryczna stojąca
Klosz z czerwonego plastiku h-16,5 cm, podstawa 
Ø 6 cm, osłona  Ø 6 cm  W wyposażeniu: 
żarówka imitująca świeczkę, przewód elektryczny 
230V, z wyłącznikiem.

Art. 662

Lampka z wkładem świeczkowym 
elektrycznym
Klosz z czerwonego plastiku  h-16,5 cm 
,podstawa Ø  8 cm, osłona  Ø 6 cm  W 
wyposażeniu: żarówka imitująca świeczkę, 
przewód elektryczny 230V, z wyłącznikiem.

Art. 305

Lampka wieczna stojąca elektryczna
Klosz z czerwonego szkła dmuchanego,  h-23,5 cm 
Podstawa mosiężna, dekorowana, pozłacana,
Ø 10cm W wyposażeniu: żarówka imitująca świeczkę, 
przewód elektryczny 230V, z wyłącznikiem.

Art. 414

Lampka wieczna  elektryczna stojąca
Klosz z czerwonego plastiku h-14cm x Ø 3,7 cm, 
podstawa Ø 5 cm W wyposażeniu: żarówka imitująca 
świeczkę, przewód elektryczny 230V, z wyłącznikiem.

Art. 1167

Lampka wieczna elektryczna 
wisząca, kinkiet  
plastikowy klosz, Ø 6 cm,  h - 22 cm x 18 cm.  
W wyposażeniu: żarówka imitująca świeczkę, 
przewód elektryczny 230V, z wyłącznikiem.

Art. 303

Lampka wieczna stojąca elektryczna
Klosz z czerwonego plastiku, h-19 cm podstawa 
Ø 10cm Podstawa mosiężna, dekorowana, pozłacana. 
W wyposażeniu: żarówka imitująca świeczkę, 
przewód elektryczny 230V, z wyłącznikiem.

Art. 456

Lampka wieczna  elektryczna stojąca
Klosz szklany h-17cm x  Ø 6 cm, podstawa Ø 7 cm 
W wyposażeniu: żarówka imitująca świeczkę, 
przewód elektryczny 230V, z wyłącznikiem.

Art. 1160

Lampka wieczna 
elektryczna wisząca, 
kinkiet
Wspornik wykonany  
z mosiężnego odlewu, 
pozłacany. h-23 x16 cm 
W wyposażeniu: żarówka 
imitująca świeczkę, 
przewód elektryczny 230V,  
z wyłącznikiem.

Lampy wieczne
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Art. 401

Mała lampka oliwna (dysk)
Wykonana z blachy z mosiężną podstawą, 
pozłacana. Ø10 cm Czas palenia 12 h.

Art. 406

Lampka wieczna oliwna
Pojemnik blaszany z mosiężną podstawą, zdobioną 
– pozłacany, Ø 20 cm, h 18 cm Pojemność 1 l oleju – 
czas palenia 10 dni. Klosz z transparentnego plastiku.

Art. 1489

Lampka oliwna, kula
podstawa 16 x 21 cm, transparentne szkło. Elegancka w 
formie. Podstawa niklowana, dekorowana. Pojemnik na 
olej wykonany z transparentnego szkła dmuchanego w 
kształcie kuli Ø 16 cm Całkowita wysokość lampki  21 cm

Art. 492

Lampka oliwna szklana  kula
Czerwone szkło dmuchane Ø 16 cm x 14 cm 
Pojemność 1,7 l oleju. Czas świecenia ok. 10/15 dni .

Art. 403

Lampka oliwna (dysk)
Wykonana z blachy z mosiężną podstawą, pozłacana. 
Ø 20 cm Pojemność 1 l, czas palenia 10 dni.

Art. 409

Lampka wieczna oliwna lub elektryczna
Podstawa mosiężna pozłacana, Ø 20cm, h. 18cm 
Pojemność 1l oleju,  czas palenia 10 dni. Klosz  
wykonany z czerwonego plastiku.

Art. 1462

Lampa oliwna „Gwiazda Jowisza”
Podstawa wykonana ze złoconego brązu. Pojemnik 
na olej z czerwonego szkła w kształcie kuli Ø 18 cm 
Całkowita wysokość 21 cm

Art. 1487

Lampka wieczna oliwna
Elegancka w formie. Podstawa wykonana z mosiądzu, 
pozłacana. Pojemnik na olej z czerwonego szkła 
dmuchanego  Ø 14 cm x 10 cm Całkowita wysokość 21 cm

Art. 402

Mała lampka oliwna (dysk)
Wykonana z blachy z mosiężną podstawą, pozłacana. 
Ø12 cm Pojemność 400 ml, czas palenia 3 dni.

Art. 408

Lampka wieczna oliwna
Pojemnik blaszany z mosiężną podstawą, zdobioną – 
pozłacany, Ø 12 cm, h-16 cm Pojemność 400 ml oleju 
– czas palenia 3 dni. Klosz z czerwonego plastiku.

Art. 462

Lampka oliwna, kula
Podstawą wykonana z mosiądzu, pozłacana. 
Czerwone szkło dmuchane Ø 16 cm x 14 cm 
Całkowita wysokość lampki  21 cm Pojemność 1,7 l 
oleju. Czas świecenia ok. 10/15 dni.

Art. 1485

Lampka wieczna oliwna, mini
Elegancka w formie. Podstawa wykonana z mosiądzu, 
pozłacana. Pojemnik na olej z czerwonego szkła 
dmuchanego  Ø 10 cm Całkowita wysokość lampki 14 cm

Lampy wieczne
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Art. 474

Szklany wkład do lampy oliwnej
(pływak do art.1497) h-6 cm, Ø 8 cm

Art. 1055

Lampa oliwna 
(kaganek)
h-22 cm

Art. 1046

Lampa  
oliwna szklana, 
na wysokiej 
nóżce  
z podstawą
h-22cm, Ø 8 cm

Art. 1074

Lampa oliwna 
z ośmiokątną 
podstawą
h-29 cm

Art. 1049

Lampa oliwna 
szklana „łodyga 
indyjska”
h-18 cm, Ø 7 cm

Art. 1054

Lampka wieczna oliwna „Alladyn”
długość-10 cm

Art. 1047

Lampa oliwna szklana  z podstawą
 h-7, 5 cm, Ø 7 cm

Art. 1048

Llampka wieczna oliwna „Alladyn”
długość-20 cm

Art. 1025

Lampa oliwna szklana  z podstawą 
kolumnową
 h-9, 5 cm, Ø 7 cm

Art. 1043

Lampa oliwna szklana z podstawą kwiat 
lotosu
 h-10cm, Ø 7 cm

Art. 1060

Lampa oliwna szklana „5 płomieni”
h-23 cm

Art. 1050

Lampka wieczna oliwna „Alladyn”
długość-28 cm

Lampy wieczne
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Art. 1498

Pojemnik na olej
Tuba wykonana ze szkła z nadrukiem IHS  
Ø 7,8 x 11,5 cm Pojemność 350 ml, czas palenia 4 dni

Art. 584

Podstawa do lampy oliwnej
Wykonana z brązu, pozłacana, Ø 9,5 x 7,5 cm Może 
być w komplecie z pojemnikiem na olej, art. 1497.

Art. 283

Podstawa do lampy oliwnej.
Mosiężny odlew, pozłacany, Ø 12 x 7,5 cm Może być w 
komplecie z pojemnikiem na olej, art. 1497.

Art. 1497

Pojemnik na olej  
Tuba z czerwonego szkła z nadrukiem IHS,  Ø 7,8 x 20 
cm Pojemność 700 ml, czas palenia 8 dni

Art. 585

Podstawa  do lampy oliwnej
Wykonana z blachy, pozłacana , Ø 13 cm,x  h-7,5 cm 
Może być w komplecie z pojemnikiem na olej, art. 1497.

Art. 1160/Z

Lampa kinkiet (zacheuszka)
Uchwyt do pojemnika na olejeh-23 cm x 18 cm

Art. 474K

Komplet wkład do lampy oliwnej 
z pojemnikiem na olej
pływak plus pojemnik na olej art.1497  

Art. 592

Podstawa do lampy oliwnej
Mosiężny odlew, pozłacany, Ø 12 x 7,5 cm Może 
być w komplecie z pojemnikiem na olej, art. 1497.

Art. 1160/R

Lampa kinkiet (zacheuszka)
Uchwyt do pojemnika na olej h-25 cm x 17 cm

Lampy oliwne i podstawy pod lampy
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Art. 902 

Walizka z wyposażeniem liturgicznym
Wymiary: 11 x 38 x 46 cm Powłoka z tworzywa ABS, stelaż aluminiowy z zamkiem 
na kod. Kompletne wyposażenie niezbędne do celebracji Mszy Św. Wewnątrz dużo 
miejsca na szaty i stroje liturgiczne. W wyposażeniu 5 szt. bielizny kielichowej oraz 
min.: świece elektryczne.

Art. 903

Walizka na misje z wyposażeniem liturgicznym
Wymiary: 23 x 31 x 9 cm Powłoka korpusu walizki aluminiowa, laminowana 
drewnianą okładziną, zabezpieczona zamkami szyfrowymi. Kompletne 
wyposażenie niezbędne do celebracji Mszy Św., min.: z dużymi butelkami na 
Wodę i Wino, kielich h.14 cm Ø 7,8 cm

Art. 907

Walizka  skórzana z wyposażeniem liturgicznym
Wymiary: 28 x 39 x 12 cm Kompletne wyposażenie niezbędne do celebracji  
Mszy Św., z elektrycznymi świecami.

Art. 904

Walizka z wyposażeniem liturgicznym, na ramię
Wymiary: 19 x 25 x 5 cm Eleganckie wyposażenie.

Walizki
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Art. 911

Walizka z wyposażeniem liturgicznym, skórzana
Wymiary: 19 x 25 x 5 cm Kompletny zestaw do celebracji  
Mszy Św. Bardzo ładnie wykończona. Kielich h-11 cm

Art. 912

Walizka z wyposażeniem liturgicznym
Wymiary: 14 x 20 x 5cm Luksusowy zestaw podróżny, elegancko 
i starannie wykończony. Zawiera: złocone ampułki hermetycznie 
zamykane, modułowy kielich z małą pateną, mały ołtarzyk, 
pojemnik na komunikanty, haftowany obrus, stułę itp.

Art. 913

Walizka z wyposażeniem liturgicznym, na ramię
Wymiary: 23 x 30 x 9 cm Kompletny zestaw do celebracji  
Mszy Św. z dodatkową kieszenią np. na koszulę. Bardzo 
wygodna i poręczna.

Walizki
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Art. 914

Walizka „Skorpion” z wyposażeniem liturgicznym
Wymiary: 36 x 46 x 17 cmSolidna obudowa bez krawędzi. W wyposażeniu min.: 
dzwonek liturgiczny, trzy metalowe pojemniki na oleje, w etui (mogą stanowić 
odrębne akcesoria), pojemnik na komunikanty i Hostię, mała stuła, bielizna 
kielichowa, ołtarzyk, świeczki elektryczne, świeczki woskowe ze szklanymi 
osłonami,  kielich  h-14cm, puszka z przykrywką, buteleczki na wodę i wino z 
nadrukowanymi symbolami na metalowej opasce, kropidło metalowe, patena z 
osłoną przed wiatrem. Zawiera również etui na brewiarz.

Art. 918

Walizka/Torba podróżna z pełnym wyposażeniem  
liturgicznym, (z kieszenią na szaty liturgiczne itp.)
Wymiary: 26 x 32 x 12 cm Wykonana z rafii i skóry. Kielich h-14 cm  Ø 10 cm 
Butelki na wodę i wino z nadrukowanymi symbolami na metalowej opasce. 
Haftowany obrus. Torba bardzo wygodna do transportu.

Art. 916

Walizka z wyposażeniem liturgicznym
Wymiary: 23 x 31 x 9 cm Klasyczna walizka ekonomiczna, wytrzymała 
konstrukcja aluminiowa, zabezpieczona dwoma zamkami szyfrowymi.  
Zawiera kompletne wyposażenie liturgiczne do celebracji Mszy Św. w 
warunkach polowych.

Art. 986

Walizka z wyposażeniem liturgicznym z dwoma  
przegródkami (do celebracji i posługi)
Wymiary: 21 x 16 x 8 cm Wykonana z prawdziwej skóry. W oddzielnej części 
komplet to chrztu, komunii i błogosławieństwa.

Walizki
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Art. 945

Walizka z wyposażeniem liturgicznym,
Wymiary: 32 x 44,5 x 12,5 cm Dostosowana do użytku na 
zewnątrz. W wyposażeniu min. osłony na świeczki. We wnętrzu 
dużo miejsca na szaty liturgiczne.

Art. 991

Walizka z wyposażeniem liturgicznym  
„Ostatnia wieczerza mini ”
Wymiary: 21 x 30 x 10 cm Mocna obudowa bez krawędzi, W 
wyposażeniu wolnostojące świeczniki elektryczne i dodatkowe 
świece z wosku. Luksusowo wykończone akcesoria.

Art. 992

Walizka z wyposażeniem liturgicznym „Ostatnia 
wieczerza midi ”,
Wymiary: 35 x 46 x 14 cm Mocna obudowa z tworzywa 
ABS z ramą aluminiową bez krawędzi. Ładna walizka z duża 
przestrzenią na szaty liturgiczne,. W wyposażeniu min. duży 
kielich, cyborium Ø 9 cm oraz patena  Ø 14 cm, haftowany 
obrus, elektryczne świece.

Walizki
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Art. 995

Walizka „Serena” z pełnym wyposażeniem  
liturgicznym, skórzana
Wymiary: 24 x 36 x 12 cm W wyposażeniu min. bardzo ładny kielich i 
puszka h-11 cm Ampułki z hermetycznym zamknięciem i specjalną tacką. 
Mały zestaw, a bardzo efektowny.

Art. 2914

Walizka „Klejnot” z pełnym wyposażeniem liturgicznym
Wymiary: 24 x 36 x 12 cm W aluminiowej ramie, z wnętrzem utrzymanym 
w szarej tonacji, Dodatkowo w wyposażeniu bardzo wygodna podstawa 
z pleksiglasu pod ewangeliarz, w etui potrójny zestaw pojemników na 
oleje  IHS.

Art. 1904

Walizka z pełnym wyposażeniem liturgicznym,   
z miejscem na brewiarz.
Wymiary: 23 x 15 x 16 cm Z rączką i paskiem na ramię.

Walizki
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Art. 910

Bursa z wyposażeniem liturgicznym
Wymiary: 14 x 21 x 5 cm Bardzo poręczna w podróży.

Art. 950

Bursa z wyposażeniem liturgicznym do chrztu
Wymiary: 10 x 16 x 5 cm

Art. 920

Walizeczka/Torba (nerka) z wyposażeniem liturgicznym
Wymiary: 11 x 11 x 20 cm Wygodna i nowoczesna, zajmująca minimum miejsca.

Art. 976

Bursa z wyposażeniem liturgicznym, zamszowa
Wymiary: 11 x 17,5 x 5 cm Bardzo eleganckie i praktyczne etui.

Bursy
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Art. 931

Bursa z wyposażeniem liturgicznym,  ze skóry
Wymiary: 10 x 15 x 5 cm W wyposażeniu akcesoria do posługi dla chorych  
min. zintegrowany stojak na krzyżyk i dwie świeczki, komplet bielizny 
kielichowej, cyborium  z ozdobnym emaliowanym wieczkiem.

Art. 933

Bursa z wyposażeniem liturgicznym
Wymiary: 8 x 17 x 3 cm Wewnątrz usztywniana kieszeń. W wyposażeniu 
są: cyborium z IHS, metalowy mały krzyżyk, pojemniki na oleje, metalowe 
kropidło, stuła.

Art. 935

Bursa z wyposażeniem  do posługi dla chorych
Wymiary: 18 x 10,5 x 3,5 cm W wyposażeniu: cyborium z ozdobną emalią, 
pojemnik metalowy na oleje, metalowe kropidło, drewniany krzyżyk, stuła, 
bielizna kielichowa.

Art. 941

Bursa z wyposażeniem liturgicznym, ze skóry cielęcej
Wymiary: 10 x 15 x 5 cm W wyposażeniu akcesoria do posługi dla chorych.

Bursy
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Art. 929

Bursa z wyposażeniem liturgicznym, ze skóry cielęcej
Wymiary: 10 x 16 x 2 cm  W wyposażeniu akcesoria do posługi dla chorych, min.: 
pozłacane cyborium z IHS,  metalowe kropidło, drewniany krzyżyk, stuła.

Art. 939

Bursa  z wyposażeniem liturgicznym
Wymiary: 8 x 9 x 2,5 cm W wyposażeniu akcesoria do posługi dla chorych, min. 
cyborium z ozdobnym emaliowanym wieczkiem, drewniany krzyżyk.

Art. 926

Bursa z wyposażeniem liturgicznym
Wymiary: 9 x 11 x 2 cm W wyposażeniu akcesoria do posługi dla chorych, min.:  
drewniany krzyżyk, metalowe kropidło, stuła, pojemnik na oleje.

Art. 1939

Bursa z wyposażeniem liturgicznym
Wymiary: 8 x 9 x 2,5 cm W wyposażeniu akcesoria do posługi dla chorych, min. 
pozłacane cyborium z IHS.

Art. 928

Bursa z wyposażeniem liturgicznym, ze skóry cielęcej
Wymiary:  9 x 11 x 2 cm W wyposażeniu akcesoria do posługi dla chorych, min.: 
pozłacane cyborium z IHS, metalowy krzyżyk.

Art. 932

Bursa z wyposażeniem liturgicznym, ze skóry cielęcej
Wymiary: 11,5 x 9 x 2 cm W wyposażeniu akcesoria do posługi dla chorych, 
min.: pozłacane cyborium z IHS,  krzyżyk, pojemnik na oleje.

Bursy
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Art. 947

Bursa
Wymiary: 8,5 x 8,5 x 3,5 cm Wersja ekonomiczna.  W wyposażeniu pozłacane 
cyborium z IHS, krzyżyk.

Art. 952

Bursa - pozłacane cyborium z IHS w etui
Wymiary 6 x 7 x 2 cm

Art. 942

Bursa - cyborium w etui skórzanym
Wymiary: 11 x 11 x 4 cm, Ø 9 cm W wyposażeniu cyborium, drewniany krzyżyk.

Art. 974

Bursa z wyposażeniem do posługi dla chorych
Zamykana na zamek błyskawiczny, wymiary: 11 x 16 x 3 cm W wyposażeniu: 
cyborium z ozdobna emalią, metalowe kropidło, drewniany krzyżyk, metalowy 
pojemnik na oleje, stuła.

Art. 973

Bursa z wyposażeniem do posługi dla chorych
Wykonane z zamszu, wymiary: 3 x 9 x 13 cm W wyposażeniu: cyborium z 
ozdobną emalią, metalowe kropidło, drewniany krzyżyk, stuła.

Art. 975

Bursa zamszowa z wyposażeniem do posługi dla chorych
Wymiary: 9 x 12 x 3 cm W wyposażeniu: cyborium z ozdobną emalią, drewniany 
krzyżyk, metalowe kropidło.

Bursy
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Art. 1759 - 2

Pojemniki na oleje CRISMERA  ALTO ze szklanym wkładem 
h-15 – Ø 6,5 (podstawa  Ø 4,2 cm, h. 3,5 cm). Zestaw podwójny. Pojemność  
2 x 50 ml. W etui skórzanym ( do wyboru kolory: czarny, czerwony, szary). 
Wymiary: 16 x 15,5 x 8,5 cm

Art. 1758 - 3

Pojemniki na oleje CRISMERA ze szklanym wkładem
h-10,5 – Ø 6,5  cm(podstawa  Ø 4,2 cm). Zestaw potrójny, taca z uchwytami. 
Pojemność 3 x 50 ml. W etui skórzanym ( do wyboru kolory: czarny, czerwony, 
szary). Wymiary: 24 x11,5 x 8,5 cm

Art. 1758 - 1

Pojemnik na oleje CRISMERA ze szklanym wkładem
h-10,5 – Ø 6,5 cm (podstawa  Ø 4,2 cm). Pojemność 50 ml. W etui skórzanym 
(do wyboru kolory: czarny, czerwony, szary). Wymiary: 11,5 x 7 x 8 cm

Art. 1759 - 3

Pojemniki na oleje CRISMERA  ALTO ze szklanym wkładem 
h-15 – Ø 6,5 cm (podstawa  Ø 4,2 cm, h. 3,5 cm). Zestaw potrójny, taca  
z uchwytami. Pojemność 3 x 50 ml. W etui skórzanym (do wyboru kolory: 
czarny, czerwony, szary). Wymiary: 16 x 24 x 9 cm

Art. 1759 - 1

Pojemnik na oleje CRISMERA  ALTO ze szklanym wkładem 
h-15 – Ø 6,5 cm (podstawa  Ø 4,2 cm, h. 3,5 cm) . Pojemność 50 ml.  
W etui skórzanym (do wyboru kolory: czarny, czerwony, szary). Wymiary:  
16 x 7,5 x 8,5 cm

Art. 1758 - 2

Pojemniki na oleje CRISMERA ze szklanym wkładem
h-10,5 – Ø 6,5 cm (podstawa  Ø 4,2 cm). Zestaw podwójny. Pojemność  
2 x 50 ml. W etui skórzanym (do wyboru kolory: czarny, czerwony, szary). 
Wymiary: 15 x 11,5 x 8 cm

Pojemniki na oleje
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Art. 22190-3 /G

Pojemnik na oleje CHR,INF lub CAT, złocony
wymiary: Ø 37,5 mm x 26 mm

Art. 829

Pojemnik na oleje INF, CHR lub CAT, pozłacany
wymiary: Ø 3,8 x h. 4,5 cm

Art. 957

Pojemnik  na oleje INF, CAT lub CHR (art. 829), w etui
wymiary:  5,3 x 4,5 x 5 cm

Art. 958

Trzy pojemniki  na oleje (art. 829), w etui
wymiary:  5,5 x 12 x 5 cm

Art. 22190-3 /N

Pojemnik na oleje CHR, INF lub CAT, nikiel
wymiary: Ø 37,5 mm x 26 mm

Art. 829/N

Pojemnik  na oleje INF, CHR lub CAT, nikiel
wymiary: Ø 3,8 x h. 4,5 cm

Art. 970

Trzy pojemniki  na oleje (art. 821), nikiel, w etui
wymiary:  4,2 x 9 x 4 cm

Art. 956

Dwa pojemniki  na oleje (art. 829), w etui
wymiary:  5 x 8,2 x 5 cm

Pojemniki na oleje
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Pojemnik metalowy na olej, na palec, nikiel
 wymiary: Ø 2,8 x h. 1,5 cm

Art. 959

Pojemnik metalowy na olej 
na palec, nikiel, w etui
wymiary: 4,8 x 3,5 x 2,5 cm

Art. 962

Pojemnik metalowy podwójny na oleje, nikiel, w etui
wymiary: 8,5 x 3,5 x  3,5 cm

Art. 822

Pojemnik metalowy  
podwójny na oleje, nikiel
wymiary: Ø 2,6 x h. 6 cm

Art. 821

Pojemnik metalowy na olej INF, CHR lub CAT, nikiel
 wymiary: Ø 2,6 x h. 3,2 cm

Art. 961

Pojemnik metalowy na olej INF, CAT lub CHR, nikiel, w etui
wymiary:  5,5 x  3,5  x 3 cm

Art. 963

Pojemnik metalowy potrójny na oleje 
INF, CAT, CHR, nikiel, w etui
wymiary: 11 x 3,5 x 3,5 cm

Art. 882

Pojemnik metalowy potrójny na oleje INF, CAT, CHR, nikiel
wymiary: Ø 2,6 x h. 9,2 cm

Pojemniki na oleje
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Art. 968 - N

Pojemnik na oleje – vintage
Mosiężny, nikiel platerowany palladem z ręcznie wykonanym szklanym 
wkładem. Zakręcane zamknięcie. Wymiary: 3,5 x 8 cm pojemność 20 ml.

Art. 968 - 1

Pojemnik na oleje – vintage, w etui skórzanym
Dostępny w wersji pozłacanej lub niklowanej. Wymiary: 9,5 x 4,5 x 6 cm 
pojemność 20 ml. Etui estetyczne, starannie wykonane, stebnowane brzegi.

Art. 968 - 3

Pojemniki na oleje– vintage
Zestaw potrójny w etui skórzanym.  Dostępny w wersji pozłacanej 
lub niklowanej. Wymiary: 9,7 x 15 x 6 cm  pojemność 3 x 20 ml.

Art. 968 - D

Pojemnik na oleje – vintage
Mosiężny, pozłacany z ręcznie wykonanym szklanym wkładem. 
Zakręcane zamknięcie.  Wymiary: 3,5 x 8 cm pojemność 20 ml.

Art. 968 - 2

Pojemniki na oleje– vintage
Zestaw podwójny w etui  skórzanym.  Dostępny w wersji pozłacanej 
lub niklowanej. Wymiary: 9,7 x 10 x 6 cm  pojemność 2 x 20 ml.
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Butelki na oleje święte
komplet INF + CHR, pojemność 30ml.

Art. 219

Butelka na oleje święte
INF lub CHR, pojemność 500ml.

Art. 967

Zestaw podwójny butelek (art. 221), w etui
pojemność 30 ml., wymiary:  10 x  8  x 4,5 cm

Art. 966

Zestaw podwójny butelek (art. 220), w etui 
pojemność 125 ml., wymiary:  14 x  11  x 6 cm

Art. 220

Butelki na oleje święte
komplet INF + CHR, pojemność 125ml.

Art. 965

Zestaw potrójny butelek (art. 221), w etui
pojemność 30 ml., wymiary:  11,5 x  10  x 5 cm

Art. 964

Zestaw potrójny butelek (art. 220), w etui 
pojemność 125 ml., wymiary:  16 x  14  x 6,5 cm

Art. 972

Zestaw potrójny butelek w drewnianym etui
pojemność 500 ml., wymiary:  28 x  22  x 11 cm

Pojemniki na oleje
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Art. 501

Ampułki „Kłos pszenicy” na tacy
Taca odlewana z metalu, niklowana 19 x 9 cm Pojemność ampułek 100 ml.

Art. 504

Ampułki na tacy
Taca odlewana z metalu, pozłacana 19 x 9 cm Pojemność ampułek 100 ml.

Art. 523 – D

Ampułki na tacy z uchwytami
Taca wykonana z mosiądzu złoconego, z uchwytami zabezpieczającymi ampułki 
przed wywróceniem, 23 x 14 cm Pojemność ampułek 100 ml.

Art. 846 

Para butelek na wodę i wino
Butelki w metalowej osłonie  
z symbolami wody i wina 
 Ø 3 cm x h-9 cm Pojemność  30 ml.

Art. 847

Para butelek na wodę i wino
Butelki w metalowej osłonie  
z symbolami wody i wina   
Ø 5,5 cm x h-12 cm Pojemność  125 ml.

Art. 503

Ampułki na tacy
Taca odlewana z metalu, niklowana 19 x 9 cm Pojemność ampułek 100 ml.

Art. 522 – D

Ampułki na tacy
Taca wykonana z mosiądzu złoconego, 23 x 14 cm Pojemność ampułek 200 ml.

Art. 524

Ampułki na tacy zdobionej  z uchwytami
Ampułki  zdobione złotem, taca mosiężna, złocona z uchwytami zabezpieczającymi 
ampułki przed wywróceniem, 23 x 14 cm Pojemność ampułek 100 ml.

Ampułki
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Art. 1501

Ampułki zdobione,  na szklanej tacy  20 x 9,5 cm
Ampułki z dekoracyjnym  pozłacanym wzorem,  pojemność 100 ml.

Art. 1509

Ampułki na dekoracyjnej tacy 19 x 8 cm
Ampułki utrzymują stabilność na tacy dzięki zastosowaniu magnesu, pojemność 
100 ml. Taca wykonana z pozłacanego stopu metali.

Art. 1511

Ampułki na tacy metalowej 20 x 9,5 cm
Ampułki z dekoracyjnymi metalowymi elementami, pojemność 100 ml.  Taca i dekory 
wykonane z pozłacanego mosiądzu.

Art. 1507

Ampułki „stylowe” na szklanej tacy  20 x 9,5 cm,
Pojemność 100 ml. Cylindryczne uchwyty wykonane z pozłacanego mosiądzu, 
zapewniają stabilność ampułek na tacy.

Art. 1510

Ampułki na dekoracyjnej tacy 19 x 8 cm
Ampułki utrzymują stabilność na tacy dzięki zastosowaniu  magnesu, pojemność 
100 ml. Taca wykonana z niklowanego stopu metali.

Art. 1512

Ampułki na tacy metalowej 20 x 9,5 cm
Ampułki z dekoracyjnymi metalowymi elementami, pojemność 100 ml.  Taca i dekory 
wykonane z posrebrzanego mosiądzu.

Art. 22

Ampułka zapasowa 
do art. 522 - D
 pojemność 200 ml.

Art. 500

Ampułka zapasowa 
do art. 523 - D
pojemność 100 ml.

Art. 70

Ampułka zapasowa 
do art.  501, 503, 501, 
1511, 1512, 1518 
pojemność 100 ml.

Art. 52

Ampułka zapasowa  
do art. 1507
pojemność 100 ml.

Art. 556

Ampułka zapasowa 
do art. 524,  1501
 pojemność 100 ml.

Ampułki
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Art. 716

Tacka
Złocona. 14 x 23 cm

Art. 727

Tacka na obrączki
Złocona, 23 x 14 cm Z wgłębieniem na obrączki.

Art. 525 -D

Komplet do chrztu, pozłacany
Tacka, pojemniki na oleje, muszla, serwetka.  
Wymiar: 23 x 14 cm

Art 695

Kociołek na  
wodę święconą
Wykonany ze stali. 
Wymiary: h-11,5 cm Ø 13,5 cm

Art. 333

Muszla chrzcielna, pozłacana
Wielkość: 12 x 11 cm

Art. 525

Komplet do chrztu, niklowany
Tacka, pojemniki na oleje, muszla, serwetka.  
Wymiar: 23 x 14 cm

Art. SH-1001 DR

Muszla chrzcielna duża, pozłacana
Elegancka. Wielkość: 22 x 17,5 cm

Art. 1757

Komplet do chrztu, pozłacany
Eleganckie akcesoria: tacka, pojemniki na oleje w formie 
puszek, muszla, serwetka. Wymiar: 23 x 14  x 10 cm

Art. SH-1001 NK

Muszla chrzcielna duża, niklowana
Elegancka. Wielkość: 22 x 17,5 cm

Tacki, muszle, kociołki, komplety do chrztu

Art. HWF- 1001 NK

Art. HWF-1012NK

Kociołek na wodę święconą
Wykonany ze stali

– h-18,5 cm Ø 21 cm

– h-15 cm Ø 16 cm
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Kropidło
Kieszonkowe kropidło metalowe,  
dł- 9,2 cm 

Art. 701

Kropidło
Kropidło metalowe z główką i wygodnym 
uchwytem, dł-20 cm

Art. 440

Kropidło
Kropidło metalowe, dł-17 cm

Art. 711 

Lavabo liturgiczne
Mosiądz złocony. h-8,5 cm 
Pojemność 50 ml.

Art. 287

Dzbanek z misą, nikiel 
polerowany
Akcesoria liturgiczne do obrzędu 
obmycia rąk przed rozpoczęciem 
Eucharystii, h-19 cm, misa  Ø 19 cm

Art. 288

Dzbanek z misą, 
polerowany, złocony
Akcesoria liturgiczne do obrzędu 
obmycia rąk przed rozpoczęciem 
Eucharystii, h-19 cm, misa  Ø 19 cm

Art. 422A

Dzbanek z misą, nikiel 
polerowany
Akcesoria liturgiczne do obrzędu 
obmycia rąk przed rozpoczęciem 
Eucharystii, h-23 cm

Art. 422

Dzbanek z misą, złocony
Akcesoria liturgiczne do obrzędu 
obmycia rąk przed rozpoczęciem 
Eucharystii, h-23 cm

Art. 713

Lavabo liturgiczne
Mosiądz niklowany. h-8,5 cm 
Pojemność 50 ml.

Art. 704

Kropidło duże
Kropidło metalowe, dł-15 cm

Art. 700

Kropidło duże w etui
Kropidło metalowe, dł-17 cm, w etui.

Kropidła, lavabo, dzbanki

Art. 690

Kropidło
Kropidło metalowe z główką i wygodnym 
uchwytem, dł-24 cm

Art. 816

Kropidło
Klasyczne kropidło metalowe,  
dł- 12,2 cm
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Art. 682

Cyborium z hermetycznym 
zamknięciem i transparentną 
przykrywką
Ze stali nierdzewnej - Ø 9 x 12 cm 
Pojemność ok. 100 hostii.

Art. 683

Cyborium z hermetycznym zamknięciem i transparentną 
przykrywką, na duże hostie
Ze stali nierdzewnej - Ø 18 x 8 cm Pojemność ok. 50 hostii.

Art. 823

Cyborium z IHS  
pozłacane 
Ø 5,4 x h-1,8 cm

Art. 836

Cyborium z IHS pozłacane
Ø 7,5 x 2,2 cm

Art. 348

Cyborium z IHS   
pozłacane 
Ø 6 cm x 2,3 cm

Cyboria

Art. 879

Cyborium z pokrywką  
z krzyżykiem pozłacane 
Ø 9cm , pojemność ok. 30 hostii

Art. 1879

Cyborium aluminiowe, 
zakręcane
 Ø 8,5 x 4 cm. Pojemność ok. 15 hostii.

Art. 825

Cyborium z IHS pozłacane, 
wysokie
 Ø 5,4 x 3,2 cm
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Art. 839

Cyborium z plakietką 
metalową  
(Ostatnia Wieczerza) 
Ø 7,4 x 4 cm

Art. 880

Cyborium z plakietką 
metalową  
(Ostatnia Wieczerza)  
z zawiasem
Ø 8 x 3,5 cm

Art. 838

Cyborium z IHS 
pozłacane 
 Ø 7,4 x 4 cm

Art. 870

Cyborium z IHS 
pozłacane 
Ø 9 x 3 cm

Art. 881

Cyborium z IHS  
pozłacane z zawiasem
Ø 9 x 3,5 cm

Art. 888

Cyborium z plakietką 
metalową (Ostatnia 
Wieczerza) z zawiasem
Ø 12 x 5 cm

Art. 837E

Cyborium z plakietką emaliowaną (Ofiarowanie lub Dobry 
Pasterz)
Ø 7,4 x 2,2 cm

Art. 837

Cyborium z plakietką metalową (Ostatnia Wieczerza) 
Ø 7,4 x 2,2 cm

Cyboria
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Art. 391

Cyborium z plakietką metalową 
(Baranek paschalny)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 1814

Cyborium z plakietką metalową 
(ofiarowanie chleba)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 1817

Cyborium z plakietką metalową 
(Chrystus)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 791

Cyborium z plakietką metalową 
(Chrystus w koronie cierniowej)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 393

Cyborium z plakietką metalową 
(eucharystia)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 1815

Cyborium z plakietką metalową 
(IHS kłos pszenicy)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 1819

Cyborium z plakietką metalową 
(kielich pokoju)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 792

Cyborium z plakietką metalową 
(chleb i wino)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 395

Cyborium z plakietką metalową 
(Ostatnia Wieczerza)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 1816

Cyborium z plakietką metalową 
(Baranek paschalny)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 1820

Cyborium z plakietką metalową 
(ryba)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 392

Cyborium z plakietką metalową 
(gołębica)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Cyboria
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Art. 775

Cyborium emaliowane 
(chleb i ryby)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 1800

Cyborium emaliowane 
(ofiarowanie chleba)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 1803

Cyborium emaliowane 
(Chrystus)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 776

Cyborium emaliowane 
(ofiarowanie)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 1801

Cyborium emaliowane 
(IHS kłos pszenicy)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 1805

Cyborium emaliowane 
(kielich pokoju)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 777

Cyborium emaliowane 
(gołąbek pokoju)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 1802

Cyborium emaliowane 
(Baranek paschalny)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 1806

Cyborium emaliowane 
(ryba)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 772

Cyborium emaliowane 
(winogrono i krzyż)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 773

Cyborium emaliowane 
(Dobry Pasterz)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Art. 774

Cyborium emaliowane 
(ryba)
 Ø 5,4 cm h-1,4 cm

Cyboria
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Art. 832

Patena głęboka na nodusie dekorowanym
mosiężna – pozłacana,  Ø 10 cm

Art. 884

Patena głęboka na nodusie dekorowanym
mosiężna – pozłacana,  Ø 12 cm

Art. 848

Patena głęboka na nodusie dekorowanym
mosiężna – pozłacana,  Ø 14 cm

Art. 604

Patena głęboka na nodusie dekorowanym
mosiężna – pozłacana, Ø 16 cm

Art. 831

Patena głęboka do koncelebry
mosiężna – pozłacana, Ø 10 cm

Art. 883

Patena głęboka do koncelebry
mosiężna – pozłacana, Ø 12 cm

Art. 887

Patena głęboka do koncelebry
mosiężna – pozłacana, Ø 14 cm

Art. 889

Patena głęboka do koncelebry
mosiężna – pozłacana, Ø 16 cm

Pateny
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Art. 866

Puszka piętrowa podwójna
Czasza Ø 16 cm Pojemność ok. 500 komunikantów. Wykonana  
z polerowanego mosiądzu, złoconego. Nodus wykonany ze stopu  
mosiądzu, dekorowany, złocony. Podstawa górnej puszki jest jednocześnie 
przykrywką dla puszki dolnej,  co ułatwia przenoszenie kompletu.

Art. 864

Puszka na nodusie dekorowanym
mosiężna – pozłacana, Ø 14 cm

Art. 893

Puszka na nodusie dekorowanym
mosiężna – pozłacana, Ø 10 cm

Art. 865

Puszka piętrowa potrójna
Czasza Ø 14 cm Pojemność ok. 600 komunikantów. Wykonana z polerowanego 
mosiądzu, złoconego. Nodus wykonany ze stopu mosiądzu, dekorowany, 
złocony. Podstawa 2. i 3. puszki jest jednocześnie pokrywką dla puszki 
znajdującej się pod nią, co ułatwia przenoszenie kompletu.

Art. 624

Puszka na nodusie dekorowanym
mosiężna – pozłacana, Ø 16 cm

Art. 894

Puszka na nodusie dekorowanym
mosiężna – pozłacana, Ø 12 cm

Puszki
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Art.  225

Patena głęboka na nodusie
Ø 16 cm Elegancka, wysokiej jakości. Pokryta srebrem Ag 928,
wnętrze złocone.

Art. 226

Patena głęboka na nodusie
Ø 14 cm Elegancka, wysokiej jakości. Pokryta srebrem Ag 928,  
wnętrze złocone.

Art. 227

Patena głęboka na nodusie
Ø 12 cm Elegancka, wysokiej jakości. Pokryta srebrem Ag 928,  
wnętrze złocone.

Art. 237

Puszka  na nodusie
Ø 16 cm Elegancka, wysokiej jakości. Pokryta srebrem Ag 928,  
wnętrze złocone.

Art. 238

Puszka na nodusie
Ø 14 cm Elegancka, wysokiej jakości. Pokryta srebrem Ag 928,  
wnętrze złocone.

Art. 239

Puszka na nodusie
Ø 12 cm Elegancka, wysokiej jakości. Pokryta srebrem Ag 928,  
wnętrze złocone.

Puszki
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Art. 897

Puszka max
h -25 cm czasza  Ø 16 cm, pojemność ponad 600 
komunikantów. Wykonana z polerowanego mosiądzu, 
złocona.

Art. 317

Puszka na komunikanty
h-26 cm Pojemność ok. 500 komunikantów. Klasyczna, 
wykonana z polerowanego mosiądzu, z posrebrzanym 
buntem na nodusie – złocona.

Art. 897 - B

Puszka max
h -21 cm czasza  Ø 15 cm, pojemność ponad 600 
komunikantów. Wykonana z polerowanego mosiądzu, 
złocona. Pomimo dużego rozmiaru puszki, idealna do 
małych tabernakulów.

Art. 684 - P

Puszka polowa z obrotową 
pokrywą z transparentnej 
pleksi
 h- 24 cm, czasza  Ø 14 cm, pojemność 
ok. 250 komunikantów.

Art. 684

Puszka wysoka
h-26 cm, czasza  Ø 15 cm Pojemność 
ok. 300 komunikantów. Wykonana z 
polerowanego mosiądzu, złocona.

Art. 687 - P

Puszka polowa z obrotową 
pokrywą z transparentnej 
pleksi
h- 17 cm, czasza  Ø 14 cm, pojemność 
ok. 250 komunikantów.

Art. 687

Puszka
h- 20 cm, czasza  Ø 15 cm Pojemność 
ok. 300 komunikantów. Wykonana z 
polerowanego mosiądzu, złocona.

Art. 873 - 1

Puszka do komunii pod dwoma postaciami niska
Wykonana z polerowanego mosiądzu, nodus dekorowany, złocona. czasza 
Ø 15 cm, pojemność ok. 200 komunikantów. Bardzo praktyczna. Pierścień 
zewnętrzny, zintegrowany z czaszą, stanowi wygodny uchwyt dla kielicha (tzw. 
trzecia ręka), co umożliwia kapłanowi utrzymanie całego zestawu w jednym ręku.

Art. 873

Puszka do komunii pod dwoma postaciami
Wykonana z polerowanego mosiądzu, złocona. h-15 cm, czasza Ø 15 cm Po 
usunięciu wewnętrznych akcesoriów (pierścień na komunikanty, kielich i patena) 
może służyć jako duża puszka. Pojemność pierścienia ok.150 komunikantów, 
pojemność  puszki ok. 300 szt.

Puszki
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Art .842

Kielich mini
Wykonany z polerowanego mosiądzu, złocony, h- 13 
cm, czasza Ø 6,5 cm, do podróżnej walizki,  poręczny 
do celebracji w warunkach polowych.

Art. 874

Kielich mini, dekorowany
Elegancki, z dekoracyjną młotkowaną czaszą i stopką.  
Wykonany ze złoconego mosiądzu. h- 13 cm, czasza  
Ø 6,5 cm Do podróżnej walizki,  poręczny do celebracji 
w warunkach polowych.

Art. 875

Kielich mini z dekorowaną podstawą
Wykonany z polerowanego, złoconego mosiądzu. 
h. 13 cm, czasza Ø 6,5 cm Elegancki, z dekoracyjnie 
żłobionym nodusem ze stopu i z  niklowanym 
buntem. Do podróżnej walizki,  poręczny do 
celebracji w warunkach polowych.

Art. 895

Kielich mini
Wykonany z polerowanego mosiądzu, złocony  
z niklowanym buntem na nodusie. h. 11 cm czasza 
Ø 6 cm Do podróżnej walizki,  poręczny  
do celebracji w warunkach polowych.

Art. 876

Puszka mini z dekorowaną podstawą
Wykonana z polerowanego, złoconego mosiądzu. 
h. 11,5 cm, czasza Ø 6,5 cm, pojemność ok. 
50 komunikantów. Elegancka, z dekoracyjnie 
żłobionym nodusem ze stopu i z niklowanym 
buntem. Do podróżnej walizki, poręczna do 
celebracji w warunkach polowych.

Art. 896

Puszka mini
h. 11,5 cm, puszka Ø 6,5 cm, pojemność ok. 50 
komunikantów. Wykonana z polerowanego mosiądzu, 
złocona, z niklowanym buntem na nodusie. Do 
podróżnej walizki, poręczna do celebracji w warunkach 
polowych.

Art. 834

Puszka mini
h-13 cm,  Ø 8 cm, pojemność ok. 70 komunikantów. 
Wykonana z polerowanego, złoconego mosiądzu. 
Do podróżnej walizki,  poręczna do celebracji w 
warunkach polowych.

Art. 833

Puszka mini dekorowana
h- 13 cm, Ø 8 cm, pojemność ok. 70 komunikantów. 
Elegancka, z dekoracyjną młotkowaną czaszą i 
stopką. Wykonana ze złoconego mosiądzu. Do 
podróżnej walizki,  poręczna do celebracji w 
warunkach polowych.

Art. 844

Kielich mini
Wykonany z polerowanego mosiądzu, złocony. h-14 
cm, czasza Ø 7,5 cm Do podróżnej walizki,  poręczny 
do celebracji w warunkach polowych.

Art. 843

Kielich mini dekorowany
Elegancki, z dekoracyjną młotkowaną czaszą i stopką, 
złocony. h- 14 cm, czasza Ø 7,5 cm Do podróżnej 
walizki,  poręczny do celebracji w warunkach 
polowych.

Kielichy i puszki mini
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Art. 596 -P

Puszka na komunikanty
Galwanizowana złotem 
satynowanym, zdobienia 
młotkowane. h- 23 cm Ø 13 cm

Art. 596 - C

Kielich
Galwanizowany złotem 
satynowanym, zdobienia 
młotkowane.  h- 21 cm podstawa 
Ø 13 cm czasza  Ø 9 cm

Art. 699

Puszka  z ornamentem  
„winne grona”
Galwanizowana złotem, z ornamentem  
z cyny. h- 20 cm, czasza  Ø 11 cm 
Pojemność ok. 150 komunikantów.

Art. 808

Puszka
Klasyczna h-20cm  Ø 11,5 cm

Art. 698

Kielich z ornamentem  
„winne grona”
Galwanizowany złotem, z ornamentem  
z cyny. h- 20 cm, czasza  Ø 10 cm

Art. 885

Kielich
Klasyczny h-20,5 cm  Ø 10 cm

Art. 341

Kielich Maltański dwukolorowy
Wykonany z mosiądzu częściow pokrytego  
polerowanym niklem i pozłacany. h- 22 cm, 
czasza  Ø 9 cm

Art. 342

Puszka Maltańska dwukolorowa
Wykonana z mosiądzu częściowo 
pokrytego polerowanym niklem i pozłacana.   
h- 19 cm, czasza  Ø 9,5 cm Pojemność ok. 
90 komunikantów.

Kielichy i puszki
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Art. 200

Kielich
Klasyczny kielich, gładki złocony  
z ozdobnym elementem niklowanym 
na nodusie, h-20 cm

Art. 202

Kielich
Kielich z ozdobnym młotkowaniem 
i niklowanym  elementem na nodusie. 
 h-20 cm

Art. 259

Kielich
Kielich z ozdobnym młotkowaniem 
i niklowanym elementem na nodusie. 
h-17,5 cm

Art. 322

Kielich
Kielich pozłacany z ozdobnym 
młotkowaniem i niklowanym, ryflowanym 
elementem przy nodusie.  
h-18,5 cm Ø 9 cm

Art. 201

Puszka na komunikanty
Puszka klasyczna, gładka złocona 
z ozdobnym niklowanym  elementem  
na nodusie, h-18,5 cm

Art. 203

Puszka na komunikanty
Puszka z ozdobnym młotkowaniem  
i niklowanym elementem na nodusie. 
 h-18,5 cm

Art. 260

Puszka na komunikanty
Puszka z ozdobnym młotkowaniem 
i niklowanym elementem na nodusie.  
h-17 cm, Ø 10 cm

Art. 323

Puszka na komunikanty
Puszka pozłacana z ozdobnym 
młotkowaniem i niklowanym, ryflowanym 
elementem przy nodusie.  
h-17,5 cm Ø  12 cm

Kielichy i puszki
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Art. 416

Kielich z ozdobnym 
wytłoczeniem
Kielich pozłacany, h-20 cm Ø 10 cm

Art. 397

Kielich ze zdobionym buntem
Kielich pozłacany, powierzchnia 
radełkowana, bunt ozdobiony cyrkoniami, 
h-18,5 cm

Art. 118

Kielich maltański  
w stylu nowoczesnym
dwukolorowy h- 21 cm, czasza Ø 8 cm

Art. 388

Kielich “tulipan”  
z ozdobnym wytłoczeniem
Kielich pozłacany, h- 21 cm Ø 7,5 cm

Art. 417

Puszka na komunikanty   
z ozdobnym wytłoczeniem
Puszka pozłacana, h-18,5 cm Ø 12 cm

Art. 398

Puszka ze zdobionym buntem
Puszka pozłacana, powierzchnia 
radełkowana, bunt ozdobiony cyrkoniami, 
h-17,5 cm

Art. 119 

Puszka w stylu nowoczesnym
dwukolorowa h- 21 cm, czasza Ø 10 cm

Art. 389

Puszka  
z ozdobnym wytłoczeniem
Puszka pozłacana, h-18 cm Ø 10 cm

Kielichy i puszki
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Art. 1885

Kielich w stylu barokowym
Nodus z mosiężnego odlewu. 
Galwanizowany złotem. h- 22 cm, czasza  
Ø 10,5 cm

Art. 180  

Kielich dwukolorowy
h-19,5 cm Ø 9 cm Czasza kielicha 
złocona. Posrebrzany nodus i podstawa z 
ornamentem.

Art. 1887

Kielich w stylu barokowym 
dwukolorowy.
Nodus z mosiężnego odlewu. 
Galwanizacja dwukolorowa, złota i 
srebrna. h- 22 cm, czasza  Ø 10,5 cm

Art. 1889

Kielich w stylu barokowym 
z imitacją rubinów
Galwanizowany złotem. Nodus z 
mosiężnego odlewu zdobiony imitacją 
rubinów. h-22 cm, czasza Ø 10,5 cm

Art. 1886

Puszka w stylu barokowym
Nodus z mosiężnego odlewu. 
Galwanizowana złotem. h-26 cm, czasza  
Ø 14 cm

Art. 181

Puszka dwukolorowa
h- 20,5 cm Ø 12 cm Czasza puszki 
złocona. Posrebrzana pokrywka, nodus i 
podstawa z ornamentem.

Art.1888

Puszka w stylu barokowym  
dwukolorowa.
Nodus z mosiężnego odlewu. 
Galwanizacja dwukolorowa, złota i 
srebrna. h- 26 cm, czasza Ø 14 cm

Art. 1890

Puszka w stylu barokowym 
z imitacją rubinów
Galwanizowana złotem. Nodus z 
mosiężnego odlewu zdobiony imitacją 
rubinów. h- 26 cm, czasza Ø 14 cm

Kielichy i puszki
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Patena 
Ø10 cm Wykonana z mosiądzu, gładka, złocona.

Art. 900

Patena 
Ø14 cm Wykonana z mosiądzu, gładka, złocona.

Art. 1900

Patena
 Ø15,5 cm

Art. 1901 

Patena
 Ø16,5 cm, wykonana z mosiądzu, wyprofilowana Ø 9,5 cm -złocona.

Art. 900 - m

Patena z rączką, do komunikowania
Uchwyt wykonany z ciemnego drewna orzechowego dł.-14 cm, talerzyk 
mosiężny – złocony,  Ø15 cm

Art. 828

Patena 
Ø11 cm Wykonana z mosiądzu, wyprofilowana Ø 8 cm- złocona.

Art. 4072

Patena 
Ø25 cm Wykonana z mosiądzu, gładka, złocona.

Art. 1901/D

Patena
Ø16,5 cm

Art. 1900/D

Patena
Ø15,5 cm, wykonana z mosiądzu, wyprofilowana Ø 9,5 cm -złocona. Z 
wygrawerowanym symbolem IHS.

Art. ITN-P-1007

Patena z rączką, do komunikowania
Klasyczna, całkowita długość 31 cm Uchwyt wykonany z drewna, 
zakończony mosiężną, pozłacaną gałką, dł.-15cm, talerzyk mosiężny 
– złocony,  Ø15 cm

Pateny
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Art. 647

Świecznik z nodusem ozdobnym
odlew pozłacany, talerzyk Ø 12 cm, kaseta Ø 4 cm

Art. 571

Świecznik „kwadrat” 
h-15 cm, kaseta Ø 8 cm

Art. 666

Świecznik z barokową 
podstawą 
11 x 11 cm, talerzyk Ø 15 cm,kaseta 
na świecę Ø 5 cm

Art. 437

Tron pod monstrancję 
 z barokową podstawą
Ø 20 cm x 13 cm

Art. 653

Świecznik z nodusem ozdobnym
odlew pozłacany, talerzyk Ø 15 cm, kaseta Ø 5 cm

Art. 572

Świecznik „kwadrat” 
 h-12 cm, kaseta Ø 4 cm

Art. 667

Świecznik z barokową 
podstawą 
10 x 11 cm, talerzyk Ø 12 cm, 
kaseta na świecę Ø 4 cm

Art. 436

Tron pod monstrancję 
z barokową podstawą
Ø 15 cm x 12 cm

Świeczniki i trony

* możliwy sposób
 mocowania świecy

* możliwy sposób
 mocowania świecy

* możliwy sposób
 mocowania świecy

* możliwy sposób
 mocowania świecy

* możliwy sposób
 mocowania świecy

* możliwy sposób
 mocowania świecy
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Art. 620, 666, 1666

Krzyż i para świeczników w stylu barokowym

Art. 620 

Art. 666

Art. 1666

– Krzyż ołtarzowy na barokowej podstawie  
h-43 cm

– Świecznik z barokową podstawą 
11 x 11 cm, talerzyk Ø 15 cm, kaseta na świecę Ø 4 cm

 – Komplet: świecznik i świeca  
Ø 8 x 25 cm  z  wkładem na olej

Art. 620, 667, 1667   

Krzyż i para świeczników w stylu barokowym

Art. 620 

Art. 667

Art. 1667

Art. 1667

Art. 620Art. 620

Art. 577 Art. 578 Art. 579 Art. 569 Art. 568 

Świecznik w stylu rokoko, pozłacany
Art. 577 

Art. 578 

Art. 579 

Art. 569

Art. 568 

– h-40 cm

– h-50 cm

– h-60 cm

– h-70 cm

– h-100 cm

Art. 1666

Świeczniki

* możliwy sposób mocowania świecy

– Krzyż ołtarzowy na barokowej podstawie  
h-43 cm

– Świecznik z barokową podstawą 
10 x 11 cm, talerzyk Ø 12 cm, kaseta na świecę Ø 4 cm

 – Komplet: świecznik i świeca  
Ø 5,5 x 25 cm z wkładem na olej.
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Art. 351

Kustodia
Mosiężny odlew pokryty złotem, h-40 cm 
Kapsuła szklana  Ø 16 cm Elegancka, prosta 
w formie, z sześciokątną podstawą.

Art. 361

Kustodia na hostię, mini
Wykonana z mosiądzu, na wysokiej stopce 
-złocona. h- 16,5 cm Kapsuła szklana Ø 8 cm 
Na życzenie może być niklowana.

Art. 369

Kustodia na hostię, mini z podstawą  
w stylu rokoko
Wykonana z mosiądzu, złocona. h- 18 cm Kapsuła 
szklana Ø 8 cm Na życzenie może być niklowana.

Art. 357

Kustodia mini
Wykonana z mosiądzu, na niskiej, gładkiej 
stopce - złocona, h- 11 cm Kapsuła szklana 
Ø 8 cm

Art. 349

Kustodia mini
Wykonana z mosiądzu, na ozdobnej stopce,  
z ornamentem - złocona, h- 18 cm Kapsuła 
szklana Ø 9 cm

Art. 350

Kustodia wysoka
Mosiężny odlew pokryty złotem,
h- 40 cm Kapsuła  szklana Ø 16 cm
Elegancka, prosta w formie, z okrągłą 
podstawą.

Art. 370

Kustodia mini z podstawą w stylu  
barokowym
Wykonana z mosiądzu, złocona. h- 15,5 cm Kapsuła  
szklana Ø 8 cm Na życzenie może być niklowana.

Art. 360

Kustodia duża „płatek”, złocona
Wykonana z mosiądzu, na niskiej, stopce – 
złocona. h-25 cm Kapsuła szklana Ø 16 cm

Kustodia

Art. 349/E 

Kustodia mini, ze złotym zamkiem 
magnetycznym
Wykonana z mosiądzu, na stopce, z ornamentem 
- złocona, h- 14,5 cm Kapsuła szklana Ø 8 cm 
(wewnątrz Ø 6,5 cm). Podstawa Ø 8 cm
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Art. 1354

Monstrancja barokowa 
„Promienie słońca”
h -57 cm, tarcza Ø 36cm,  
luna Ø 8 cm, podstawa Ø 16cm

Art. 354

Monstrancja barokowa, 
odlew z brązu, tarcza mosiężna. 
Pokryta złotem. h -57 cm, tarcza 
Ø 36cm, luna Ø 8 cm, podstawa 
Ø 16cm

MN-1005 DR

Monstrancja w stylu 
 barokowym
odlew mosiężny, złocony, h-75 cm 
x  Ø 30 cm,podstawa  Ø 16 cm, 
luna  Ø 8 cm

Art. 353

Monstrancja klasyczna, 
mosiężna z odlewaną podstawą, 
pokryta złotem. h- 59 cm, tarcza 
 Ø 34 cm,  luna Ø 8 cm

Art. 352-m

Monstrancja barokowa
odlew z brązu -  złocona. 
Przystosowana do hostii wielkości  
Ø 15 cm h -77 cm, tarcza Ø 43cm

Art. 352-100

Monstrancja
odlew mosiężny. Pokryty złotem 
24k. Przystosowana do hostii 
wielkości  Ø 15 cm h -100 cm, 
tarcza Ø 43cm

Monstrancje

PRODUKT 

PRODUKT 

NIE
DO
ST
ĘP
NY

NIE
DO
ST
ĘP
NY
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Art. 790

Kapsuła na relikwie mała
Z otworem na plombę 1mm. Wyściełana 
czerwonym welurem. Szklany iluminator Ø 4 cm, 
głębokość 1,4 cm

Art. 789

Kapsuła na relikwie
Z otworem na plombę 1mm. Wyściełana 
czerwonym welurem. Szklany iluminator Ø 5 cm, 
głębokość 1,5 cm

Art. 788

Kapsuła na relikwie
Z otworami na plombę. Wyściełana czerwonym 
welurem. Szklany iluminator Ø 8 cm, głębokość 
3,5 cm

Art. 786

Relikwiarz  z podstawą mały
Podstawa z mosiądzu polerowanego. Złocony.  
h- 9,5 cm x 5,5 cm, głębokość 1 cm

Art. 257/1

Kapsuła na relikwie
Ø 2 cm x 0,8 cm

Art. 257/3

Kapsuła na relikwie
Ø 2 cm x 0,8 cm

Art. 4031

Relikwiarz z brązu, pozłacany
szer.-10,5 x h-26 cm, kapsuła 3 x 4,5 cm

Art. 4030

Relikwiarz z brązu, pozłacany
szer.-10 x h-19,5 cm, kapsuła Ø 4 cm

Art. 4032

Relikwiarz z brązu, pozłacany
szer.-13,5 x h-32 cm, kapsuła 5 x 6  cm

Art. 787

Relikwiarz z podstawą
Mosiądz, z otworami na ołowianą plombę - złocony. 
h- 16 cm, kapsuła Ø 8 cm, głębokość 3 cm Czerwona 
welurowa wyściółka. Szklany iluminator.

MN-1003 DR

Relikwiarz  
szer.- 16,5 x h-54 cm, kapsuła 10 x 6 cm 
Złocony, w eleganckim pudełku.

Relikwiarze
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Art. 549/D, Art. 549/NK

Krzyż procesyjny pozłacany, komplet
Krzyż  na sztycy z okrągłą podstawą, pozłacany 
z pasyjką niklowaną lub niklowany z pasyjką 
pozłacaną. Całkowita wysokość 200 cm, podstawa 
 Ø 32 cm, h-3 cm

Art. 549/D Art. 549/NK

Art. 582

Stojak w stylu barokowym, 
pod ewangeliarz
pozłacany, h-120 cm

Art. 437A

Stojak pod trybularz,  
kociołek i kropidło
(bez akcesoriów), pozłacany h-125 cm

Art. 368 D 

Art. 368 M

Podstawa pod ewangeliarz
kolor: mahoń lub jasny buk

Art. 368 DOB

Podstawa pod ewangeliarz, obrotowa
35 x 28 cm. Kolor: mahoń lub jasny buk

Podstawy i oprawy na ewangeliarz, krzyże procesyjne, stojak

Art. 20-105

Ewangeliarz w metalowej oprawie
oprawa repusowana, pozłacana 28 x 37 cm
kraj pochodzenia: Grecja 

Art. 21-111

Ewangeliarz w metalowej oprawie
oprawa repusowana, pozłacana 28 x 35 cm.  
kraj pochodzenia: Grecja

Art. 20-103

Ewangeliarz w metalowej oprawie
oprawa repusowana, pozłacana 28 x 35 cm
kraj pochodzenia: Grecja 

– 35 x 28 cm

– 30 x 25 cm
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Art. 626

Kropielnica
pozłacany odlew, h - 32 cm

Art. 630 

Kropielnica z brązu 
wielkość h - 27 x 23 cm, waga 2,8 kg. 

Art. 324

Wzmacniacz bezprzewodowy
Urządzenie najnowszej generacji wysokiej jakości, służące do wzmacniania głosu. Moc 12W, czas pracy ok. 10 godzin. W komplecie 6 baterii jednorazowych i ładowarka.

Art. 481

Gasidełko i zapalarka 
 do świec olejowych
Ze sztyftem Ø 2,3 cm,
podstawa Ø 8 cm

Art.1720

Futerał na kielich i puszkę
Podwójny futerał na kielich, puszkę i patenę o wielkości max.  h-28cm i Ø 14 cm 
Wykonany z drewna i skóry, wyściełany niebieską satyną. Wymiary zewnętrzne: 
33,5 x 17 x 30 cm

Art.720  

Futerał na kielichy
Wykonany z drewna i skóry. Wielkość: 18 x 28 cm

Art. 611

Gasidełko do świec
drewniana rączka, dł-37 cm

Artykuły różne
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Koloratka pojedyncza GREGOR
Rozmiary kołnierzyka od 36 do 53. Wykonana  
z elastycznego tworzywa sztucznego.

Koloratka listek CLERGY
Wielkość: 16 cm x 2,9 cm. Wykonana 
z elastycznego tworzywa sztucznego.

Koloratka podwójna VATICAN
Rozmiary kołnierzyka od 36 do 53. Wykonana  
z elastycznego tworzywa sztucznego.

Zapinki do koloratek  
Ø  1,4 cm.

Koloratki
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– h 105cm – h 95 cm – h 55 cm– h 70 cm – �h 21 cm  
(z brokatem)

– h 44 cm – h 27 cm

Figura MB Fatimskiej
fosforyzująca

Art. MB 1055 

Art. MB 1056 

– h 12 cm

– h 19 cm

Figura MB Fatimskiej
kolor szaty zmienia się 
w zależności od pogody

Art. 1012H

Art. 1013H

Art. 1024H

Art. 1040H   

Art. 1041H  

– h 17 cm

– h 21 cm

– h 27 cm

– h 35 cm   

– h 43 cm

Art. 1037 K Art. C50 Art. C100Art. C70Art. 1035 K Art. 1036 K Art. C60

Art. 1039 Art. 1036 Art. 1033Art. 1025Art. 1038 Art. 1037 Art. 1035

Korona plastikowa  
do figur MB Fatimskiej

Art. 1035 K 

Art. 1036 K

Art. 1037 K

– Ø 2,5 cm

– Ø 3 cm

– Ø 4 cm

Korona metalowa, 
pozłacana, zdobiona cyrkoniami

Art. C50 

Art. C60 

Art. C70 

Art. C100

– Ø 5 cm

– Ø 6 cm

– Ø 7 cm

– Ø 10 cm

Figura MB Fatimskiej
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Korona plastikowa  
do figur MB Fatimskiej

Art. 1035 K 

Art. 1036 K

Art. 1037 K

Korona metalowa, 
pozłacana, zdobiona cyrkoniami

Art. C50 

Art. C60 

Art. C70 

Art. C100

Figury

Figurki z tworzywa nietłukącego
h - 10 cm, h - 12 cm

S 63/10  S 40/12

Madonna z Lourdes

S 10

MB z Lourdes
S 11 

Najśw. Serce Jezusa
S 12

Św. Józef
S 51 

Św. Antoni
S 52 

Św. Teresa

S 53 

Św. Franciszek

S 78 

Św. Antoni
S 124 

Maryja Wspomożycielka
S 125 

MB Szkaplerzna
S 135 

Św. Rita
S 126 

Niepok. Serce Maryi
S 174 

Św. Ojciec Pio
S 143 

Św. Krzysztof

S 55 

Dziecko Praskie
S 56 

Madonna z Lourdes
S 58 

MB z Medjugorie
S 71 

Św. Juda
S 72 

Św. Pankracy

S 68/10  S 46/12   

Dziecko Praskie
S 169/10  S 47/12   

Św. Juda
S 66/10  S 48/12   

Św. Franciszek
S 170/10  S 39/12   

Św. Teresa
S 171/10  S 57/12   

Niepok. Serce Maryi
S 167/10  S 144/12  

MB Nieust. Pomocy
S 168/10  S 145/12

MB Szkaplerzna
S 62/10  S 146/12

Św. Rita

S 64/10  S 41/12  

MB Niepokalana
S 65/10   S 42/12  

 Najśw. Serce Jezusa
S 60/10  S 43/12   

Św. Józef
S 69/10  S 45/12   

Madonna z dzieciątkiem
S 180/12 

Św. Ojciec Pio
S 61/10  S 44/12   

Św. Antoni

Figurki z tworzywa nietłukącego
h - 15 cm

S 9

MB Niepokalana
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Figurki z tworzywa nietłukącego
h - 25 cm

S 82

Św. Rita
S 84

Św. Juda
S 85

Chrystus Zmartwychwstały
S 87

MB Szkaplerzna
S 139

Św. Anna
S 911  

Św. Jan Paweł II

S 36  

Niepok. Serce Maryi
S 37 

Św. Antoni
S 38 

Św. Franciszek
S 39 

Madonna z dzieciątkiem
S 80 

Św. Teresa
S 81

Maryja Wspomożycielka

S  8 8   127S  70  

Św. Michał Archanioł
S  70  

S 127

S  8 8  

– h 12 cm

– h 15 cm

 – h 25 cm

– h 22 cm

S 30  

Madonna z dzieciątkiem
S 31  

MB Niepokalana
S 32 

Najśw. Serce Jezusa
S 33 

Św. Józef
S 34  

Madonna z Lourdes
S 35  

Dziecko Praskie
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Św. Michał Archanioł
S  70  

S 127

S  8 8  

Figurki z tworzywa nietłukącego
h - 50 cm

Figurki z tworzywa nietłukącego
h - 80 cm

S 400  

Madonna z Lourdes

S 600 

Madonna z Lourdes
S 601

MB Niepokalana
S 602

Najśw. Serce Jezusa

S 401 

MB Niepokalana
S 402  

Najśw. Serce Jezusa
S 405 

Św. Antoni
S 404

Św. Józef

Figury
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Figury z masy żywicznej  CRL
h - 13 cm, h - 20 cm, h - 31 cm

Figury

Art. ML

Madonna z Lourdes

Art. FR

Św. Franciszek

Art. MBFAT

MB Fatimska

Art. DP

Dziecko Praskie

Art. J

Św. Józef

Art. SJ

Najśw. Serce Jezusa

Art. A

Św. Antoni

Art. JUT

Jezu Ufam Tobie

13314-3   

13314-4   

13314-5   

13314-8   

13314-12

13314-18

13314-24

Św. Michał Archanioł

– h - 7,5 cm

– h - 10 cm

– h - 13 cm

– h - 21 cm

  – h - 30 cm

  – h - 46 cm

  – h - 61 cm

14303-5   

14303-8    

14303-12  

14303-24  

14303-31  

MB Niepokalana

– h - 13 cm

– h - 20 cm

  – h - 31 cm

  – h - 61 cm

  – h - 80 cm
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14303-5   

14303-8    

14303-12  

14303-24  

14303-31  

MB Niepokalana

Figury z masy żywicznej  AL

4087-1A

4087-2A

Św. Antoni

– h 22 cm

– h 33 cm

96891-6A

96891-5A

Św. Józef

– h 22 cm

– h 33 cm

91757-2B

91757-6A

Róża Duchowna

– h 22 cm

– h 33 cm

91539-1C

91539-8C

Św. Franciszek

– h 22 cm

– h 33 cm

96014-12A

96014-11A

MB Niepokalana

– h 22 cm

– h 33 cm

97847-1A

97847-2A

97847-3A

Chrystus Zmartwychwstały 

– h 22 cm

– h 33 cm

– h 40 cm

Figury
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Art. 140  

Art. 141

Stacje Drogi Krzyżowej
15 stacji

– 9,5x9,5 cm

– 14,5x14,5 cm

Art. 936  

Art. 937

Art. 938

Stacje Drogi Krzyżowej
15 stacji, płyta MDF laminowana

– 20,5x13,5 cm

– 26,5x19,0 cm

– 32,0x24,5 cm
Art. 144

Stacje Drogi Krzyżowej
15 stacji, 60x32 cm, płyta MDF 
laminowana

Art. 486

Stacje Drogi Krzyżowej
15 stacji, 48x34 cm, płyta MDF 
laminowana

Art. 487

Stacje Drogi Krzyżowej
15 stacji, 48x34 cm, płyta MDF 
laminowana
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VC 052  

VC 053 

VC 054  

VC 055  

Stacje Drogi Krzyżowej
15 stacji, drewno laminowane

– 21 x 14 cm

– 26,5 x 19 cm

– 33 x 24,5 cm

– 47 x 36 cm

Art. 933

Art. 934

Art. 935    

Stacje Drogi Krzyżowej
15 stacji, drewno laminowane

– 20,5 x 13,5 cm

– 26,5 x 19 cm

– 32,5  x 24,5 cm

Drogi Krzyżowe
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VCP 25

VCP 44    

Stacje Drogi Krzyżowej
15 stacji, papier

– 20,3 x 25,5 cm              

– 34 x 44 cm

VCRD 25

VCRD 44    

Stacje Drogi Krzyżowej
15 stacji, drewno laminowane

– 20 x 25 cm

– 34 x 44 cm

Drogi Krzyżowe
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Art. VC 021  

Krzyż z Drogą Krzyżową
26,5 x 15 cm, krzyż z drzewa oliwnego, 
emblematy stacji Drogi Krzyżowej w formie 
płaskorzeźby wykonane z metalu, pasyjka 
metalowa - Chrystus Zmartwychwstały

Art. RVC 34/J 

Krzyż z Drogą Krzyżową 
34 x 8 cm, na jasnym drewnie metalowy 
krzyż z pasyjką i emblematy stacji Drogi 
Krzyżowej w formie płaskorzeźby wykonane 
z metalu

Art. MA 20 

Art. MA 25

Art. MA 30 

Krzyż drewniany
inkrustowany metalem

Art. MPJ 20  

Art. MPJ 25

Art. MPJ 30

Krzyż drewniany
zdobiony metalowymi wizerunkami  
bazylik rzymskich

Art. OVC 30

Krzyż z Drogą Krzyżową  
30 x 18,5 cm, krzyż z drzewa oliwnego, 
emblematy stacji Drogi Krzyżowej w formie 
płaskorzeźby wykonane z metalu, pasyjka 
metalowa

Art. RVC 34/C 

Krzyż z Drogą Krzyżową
34 x 8 cm, na ciemnym drewnie metalowy 
krzyż z pasyjką i emblematy stacji Drogi 
Krzyżowej w formie płaskorzeźby wykonane 
z metalu

Art. OPF 17

Art. OPF 20

Art. OPF 25

Art. OPF 30

Krzyż z drzewa oliwnego
inkrustowany metalem

Art. TIVG 17 

Art. TIVG 20

Art. TIVG 25

Art. TIVG 30

Krzyż drewniany
inkrustowany metalem

Krzyże

– h - 20 cm

– h - 25 cm

– h - 30 cm

– h - 20 cm

– h - 25 cm

– h - 30 cm

– h - 17 cm

– h - 20 cm

– h - 25 cm

– h - 30 cm

– h - 17 cm

– h - 20 cm

– h - 25 cm

– h - 30 cm
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Art. 4850 

Art. 4852     

Krzyż drewniany
pasyjka z masy żywicznej

– 18 x 11 cm

– 32 x 20 cm

Art. 5 

Art. 7   

Krzyż drewniany
pasyjka z masy żywicznej

– 54 x 30 cm

– 38  x 21 cm

Art. 25 B  

Art. 26 B  

Art. 27 B  

Art. 28 B     

Krzyż drewniany
pasyjka z masy żywicznej

– 55 x 28 cm

– 45 x 23 cm

– 38 x 18 cm

– 25 x 13 cm

Art. 11 

Art. 12   

Krzyż drewniany
pasyjka z masy żywicznej

– 96 x 55 cm

– 120  x 70 cm
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Krzyże św. Franciszka

PG 059 

PG 060   

Krzyż Św. Franciszka
drewno laminowane

– 8 x 6 cm

– 14  x 10 cm

PG 051

PG 050

PG 049   

Krzyż Św. Franciszka
drewno laminowane

– 43 x 32 cm

– 27 x 20 cm

– 20 x 16 cm

S 9  

S 12

S 22

S 41   

Krzyż Św. Franciszka
drewno laminowane

– 9,5 x 6,5 cm

– 12 x 8,5 cm

– 22 x 15,5 cm

– 41 x 30 cm

PG 006

PG  011

PG 011 BIS     

Krzyż Św. Franciszka
drewno laminowane

– 76 x 56 cm

– 114 x 83 cm

      – 140 x 100 cm
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Art. 34/1 + B  SR

Krzyż z podstawą okrągłą
oksydowane srebro, h- 32 cm

Art. 071/1 + B SR

Krzyż z podstawą kwadratową
oksydowane srebro, h- 32 cm

Art. 34/3 + B  DR

Krzyż z podstawą okrągłą
oksydowane złoto, h- 32 cm

Art. 071/5 + B DR

Krzyż z podstawą kwadratową
oksydowane złoto, h- 32 cm

Art. 35/1 SR

Krzyż
oksydowane srebro, h- 30 cm

Art. 070/1 SR

Krzyż
oksydowane srebro, h- 30 cm

Art. 35/3 DR

Krzyż
oksydowane złoto, h- 30 cm

Art. 070/5 DR

Krzyż
oksydowane złoto, h- 30 cm

Krzyże metalowe
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Art. 3130  

Krzyż metalowy,  
srebrzony z pasyjką
galwanizowany 36 x 20 cm

Art. C 687  

Krzyż metalowy,  
srebrzony
galwanizowany, 41 x 24 cm

Krzyże

Art. 3128  

Art. 3129

Krzyż metalowy,  
srebrzony
galwanizowany

– 36 x 20 cm

– 25 x 14 cm

Art. 060/BIS 

Art. 061/BIS  

Art. 062/BIS

Krzyż drewniany
ozdobne elementy metalowe, 
pasyjka metalowa, galwanizowana, 
posrebrzana

– h-23 cm

– h-28,5 cm

– h-36 cm

Art. 461  

Art. 462 

Krzyż Św. Franciszka, 
srebrzony
metal repusowany na drewnie

– 9,5 x 13 cm

– 18 x 25 cm

PRODUKT 

PRODUKT 

NIE
DO
ST
ĘP
NY

NIE
DO
ST
ĘP
NY
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Art. 4755D

Krzyż Św. Benedykta  
z rzemykiem
drzewo oliwne, 7,5 x 4,5 cm

Art. 3351  SR

Krzyż Św. Benedykta srebrny
  8 x 4,2 cm, metalowy z kolorową emalią (czarny, biały, niebieski, czerwony, zielony, fosfor, brąz)

Art. 3580 STELLA  DR

Art. 3580 STELLA  SR

Krzyż Św. Benedykta STELLA
metalowy

– złoty 8 x 4,5 cm

– srebrny 8 x 4,5 cm

Art. 3577 DR 

Art. 3577 SR

Krzyż Św. Benedykta
metalowy z oksydowaną obwódką

– złoty 8 x 4,5 cm

– srebrny 8 x 4,5 cm

Art. 3351  DR   

Krzyż Św. Benedykta złoty
  8 x 4,2 cm, metalowy z kolorową emalią (czarny, biały, niebieski, czerwony, zielony, fosfor, brąz)

Art. SB 35 DR  

Krzyż Św. Benedykta złoty
3,5 x 2 cm, metalowy z kolorową emalią (czarny, fosfor, zielony, 
czerwony, niebieski, biały, brąz)

Art. SB 35 SR  

Krzyż Św. Benedykta srebrny
3,5 x 2 cm, metalowy z kolorową emalią (czarny, fosfor, zielony, 
czerwony, niebieski, biały, brąz)
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Art. 4253 

Art. 4569 

Krzyż Św. Benedykta 
metalowy, srebrny, z kolorową emalią 
(biała, fosfor, zielona, czarna, brązowa, 
czerwona, granatowa)

– 21 x 10 cm

– 13 x 7,5 cm

CZ 7 BS  DR

CZ 6 BS  SR

Krzyż Św. Benedykta, stojący
z drzewa oliwnego w metalowym obramowaniu, 
20,5 x 10 cm z podstawą (podstawa 7,5 x 4 x 1,8 cm)

– złoty

– srebrny
ART. 4569 D

ART.  A70 D

Krzyż Św. Benedykta 
z drzewa oliwnego w metalowym obramowaniu

– 13 x 7,5 cm

– 21 x 10 cm

Krzyże św. Benedykta
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Art. 4403

Art. 4252

Art. 4452

Art. 4453

Art. 4454 

Krzyż Św. Benedykta
drzewo oliwne

– h - 14 cm

– h - 20 cm

– h - 25 cm

– h - 30 cm

– h - 40 cm

Art. 4490/1

Art. 4490/2

Art. 4490/3

Krzyż 
drzewo oliwne

– h - 15 cm

– h - 20 cm

– h - 25 cm

Art. 4500 S

Krzyż Św. Benedykta
drewniany, h - 21 cm

Art. 4500 C

Krzyż Św. Benedykta
drewniany, h - 21 cm

Art. PG 280/B

Art. PG 281/B

Krzyż Św. Benedykta,  stojący
krzyż drewniany, pasyjka srebrzona

– 52,5 x 28 cm

– 92,5 x 48 cm

Art. PG 280

Art. PG 281 

Krzyż Św. Benedykta
krzyż drewniany, pasyjka srebrzona

– 47 x 28 cm

– 86 x 48 cm

Krzyże
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Art. 4124

Art. 4123

Art. 4122

Art. 4121

Art. 4120

Art. 4119

Krzyż drewniany stojący
z drzewa oliwnego , pasyjka 
metalowa, galwanizowana

– h - 28 cm

– h - 23 cm

– h - 18,5 cm

– h - 14 cm

– h - 12 cm

– h - 9,5 cm

Krzyże

Art. 4125

Art. 4088

Art. 4089

Art. 4030

Krzyż Tau
z drzewa oliwnego

– h - 11 cm

– h - 16 cm

– h - 20 cm

– h - 30 cm

Art. OB22 

Art. OB28

Krzyż
z drzewa oliwnego

– h - 22,5 cm

– h - 28 cm Art. FFP 28

Krzyż
drewno lakierowane h -28 cm

Art. OPF 20B

Art. OPF 25B

Krzyż
z drzewa oliwnego z podstawą

– h - 20 cm

– h - 27 cm

Art. PG 012

Krzyż TAU z rzemykiem
z drzewa oliwnego, 4 cm bez pasyjki

Art. PG 121 /P

Krzyż TAU z rzemykiem
z drzewa oliwnego, 4 cm z pasyjką
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Art. 51/110

Art. 51/180

Art. 51/210

Art. 51/250

Krzyż metalowy

– h - 11cm

– h - 18 cm

– h - 21 cm

– h - 25 cm

Art. 105

Art. 109

Krzyż metalowy stojący

– h - 11 cm

– h - 16 cm

Art. 5252 

Art. 5251

Krzyż papieski, metalowy

– h - 19 cm

– h - 27 cm

Art. 80/110

Art. 80/150

Krzyż papieski
metalowy

– h - 11 cm

– h - 15 cm

Art. 85-85    

Art. 85-100

Krzyż zakonny
metalowy, inkrustowany

– h - 8,5 cm

– h - 10 cm

Art. 079 DR 

Krzyż metalowy z promieniami
złoty, h - 16,5 cm

Art. 6028

Krzyż metalowy, rurki
h- 19 cm

Art. 75/110

Krzyż metalowy
h - 10,5 cm

Art. CL4 

Krzyż drewniany
h - 13 cm

Art. 079 BIS SR 

Krzyż metalowy z promieniami
srebrny, h - 16,5 cm

Krzyże
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Art. 96/38 

Art. 96/48 

Art. 96/70 

Krzyżyk “Dobry Pasterz” 
metal

– h - 38 mm

– h -48 mm

– h - 70 mm

Art. 89/40 

Art. 89/48 

Art. 89/65 

Art. 89/85 

Art. 89/100

Krzyżyk “Trójca Święta”
metal

– h - 40 mm

– h -48 mm

– h - 65 mm

– h - 85 mm

– h - 100 mm

Art. CSD/36  

Art. CSD/42  

Art. CSD/58  

Art. CSD/85  

Krzyżyk Św. Franciszka
metal srebrny

– h - 36 mm

– h -42 mm

– h - 58 mm

– h - 85 mm

Art. 5574

Krzyżyk “Trójca Święta”
metal. 9 x 5,5 cm

KSJ

Krzyżyk “Serce” 
metal, emalia h-4 cm

FRK

Krzyżyk Św. Franciszka 
metal z wypełnieniem, h-4 cm

Art. 1037 L DR

Art. 1037 LA SR

Krzyżyk  dekorowany
aluminium, wpinany, h - 1,5 cm

Art. 1995 DR

Krzyżyk TAU
metal, wypełnienie 
kolorowe, wpinany, 
h - 1,7 cm

DUCH ŚW.  DR
metal, wpinany,
h - 1,3 cm

Art. 5575

Krzyżyk
metal, rurki, 8 x 4,5 cm

KDSW 

Krzyżyk “Gołąb pokoju”
metal, emalia h-4 cm

Art. 1365 DR

Art. 1366 SR

Krzyżyk
gładki, wpinany (agrafka),
 h - 2,5 cm

– złoty

– srebrny

Art. 1367 DR

Art. 1368 SR

Krzyżyk dekorowany
metal, wpinany (agrafka),
h - 2,5 cm

– złoty

– srebrny

Krzyżyki, przypinki

– złoty

– srebrny
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Art. 2093 K.CELT SR

Krzyż celtycki
metal, emalia kolorowa

Art. 224/09/02

Brelok dwustronny
wklejka Św. Krzysztof / JP II

Art. 4809

Brelok dwustronny
metal, Św. Krzysztof / JP II

Art. 537/01

Brelok
metal, wklejka Św. Krzysztof

Art. 219/09/02 

Brelok
metal, wklejka Św. Krzysztof

Art.K246

Brelok PODŁUŻNY
metal, Św. Krzysztof

Art. VR

Brelok  WYCINANY
metal,  Św. Krzysztof, h - 7 cm

Art. BR 226

Brelok KRZYŻ
metal

Art. 571 NK

Brelok
metal, Św. Krzysztof

Art. K309R

Brelok PROMIENIE
metal, Św. Krzysztof

Art. 2332

Brelok dwustronny
metal, Św. Krzysztof / MB Niepokalana

Art. 224/09/12

Brelok dwustronny
wklejka Św. Krzysztof / Św. Antoni

Art. 224/09/05

Brelok dwustronny
wklejka Św. Krzysztof / MB Niepokalana

Art. 2092

Brelok dwustronny RÓŻA
metal, wklejka Św. Krzysztof / JP II

Art. 2094 K.CELT DR

Krzyż celtycki
metal, emalia kolorowa

Breloki
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Brelok z wizerunkiem
Św. Krzysztofa
skóra ekologiczna brązowa, 
plakietka posrebrzana

Art. 879/01

Brelok z wizerunkiem 
Św. Krzysztofa
plakietka posrebrzana

Art. 019/09

Brelok z wizerunkiem 
Św. Krzysztofa
figurka metalowa

Art. 879/09

Brelok z wizerunkiem 
Św. Krzysztofa
wklejka

Art. 817/01C

Brelok z wizerunkiem 
Św. Krzysztofa
skóra ekologiczna czarna, 
plakietka posrebrzana

Art. 007/01

Brelok z wizerunkiem 
Św. Krzysztofa
plakietka posrebrzana

Art. 562/09

Brelok z wizerunkiem 
Św. Krzysztofa
figurka metalowa

Art. 108/09

Brelok z wizerunkiem 
Św. Krzysztofa
wklejka

Art. 817/09B

Brelok z wizerunkiem 
Św. Krzysztofa
skóra ekologiczna brązowa, 
plakietka metalowa

Art. 760/01

Brelok z wizerunkiem 
Św. Krzysztofa
plakietka posrebrzana

Art. 828/09

Brelok z wizerunkiem 
Św. Krzysztofa
figurka metalowa

Art. 007/09

Brelok z wizerunkiem 
Św. Krzysztofa
wklejka

Art. 817/09C

Brelok z wizerunkiem 
Św. Krzysztofa
skóra ekologiczna czarna, 
plakietka metalowa

Art. 108/01

Brelok z wizerunkiem 
Św. Krzysztofa
plakietka posrebrzana

Art. 760/09

Brelok z wizerunkiem 
Św. Krzysztofa
figurka metalowa

Art. 072/09

Brelok z wizerunkiem 
Św. Krzysztofa
wklejka

Art. 466/09

Brelok z wizerunkiem 
Św. Krzysztofa
skóra ekologiczna czarna, figurka

Art. 908/09

Brelok z wizerunkiem 
Św. Krzysztofa
figurka

Art. 2011/09

Brelok z wizerunkiem 
Św. Krzysztofa
figurka metalowa

Art. 041/09

Brelok z wizerunkiem 
Św. Krzysztofa
figurka metalowa

Breloki
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Figurki metalowe z przylepcem
h-5 cm

Figurki metalowe z przylepcem
h-6 cm

OS 020

Św.Michał Archanioł

O333 – G51/71

Krzyżyk, h-7 cm           

Art. 573 SR

owal 3,7 x 2,8 cm

Art. 574 SR

Ø 3,5 cm

Art. 573 DR

owal  3,7 x 2,8 cm

C 317 R PROMIENIE

Ø 3,5 cm

Art. C188 LISTEK

3 x 5,5 cm

Art. POBW

Ø 3,8 cm
Art. 5551/C

3,5 x 3 cm

OS 033

MB z Dzieciątkiem

OS 030

Madonna z Lourdes

OS 031

Św. Antoni

OS 032

MB Niepokalana

OS 034

Św. Rodzina

OS 040

Św. Krzysztof

OS 046

Św. Maksymilian Kolbe

OS 05

MB Niepokalana

OS 06

Madonna z Lourdes

OS 07

Św. Rodzina

OS 09

Św. Krzysztof

OS 010

Chrystus
Zmartwychwstały

OS 012

Św. Antoni

OS045

MB Szkaplerzna

Przylepce z wizerunkiem Św. Krzysztofa

Art. A/OPK

Św. Antoni 
w etui h-2,5 cm

Figurki metalowe, przylepce
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M.Arch/A.Stróż Św. Anna Św. Antoni Św. Charbel Dziecko Praskie MB/Ecce Homo MB Fatimska

OV 22

Medalik metalowy, h - 2,2 cm

Św. Faustyna Św. Franciszek Św. Józef JP II/MB Częst. Św. Juda JUT Św. Krzysztof

OV 22/M

MB Niepokalana
h - 2,2 cm

GRECA 27 OX

Krzyżyk grecki
h - 2,2 cm

Art. 121 – 50

Krzyżyk
h - 5 cm

Art. M/57

Krzyżyk

h - 5,2 cm

Art. TAU 15 

Krzyżyk
h - 1,5 cm

Art. TAU 20

Krzyżyk
h - 2,2 cm

Art. TR 55/CS

Krzyżyk
h - 5 cm

Art. TRIN/55

Krzyżyk
h - 5,5 cm

SC 30

Krzyżyk  Św. Krzysztof
h - 3 cm

T18 SBB 

Medalik Św. Benedykt 
Ø 1,8 cm

VCR  

Krzyżyk Jezus  
w koronie cierniowej
h - 2,3 cm

OV 30/M

MB Niepokalana
h - 3 cm

OV 30/M/SM

MB Niepokalana
kolorowa emalia, h - 3 cm

OV 40

MB Niepokalana
h - 4 cm

OV 40/M/SM

MB Niepokalana
kolorowa emalia, h - 4 cm

Św. Bernadetta MB z Medjugorie MB Nieustającej 
Pomocy

Św. O.Pio Św. Rita Św. Rodzina MB Szkaplerzna/
NS.Jezusa

Medalik Niepokalanego Poczęcia NMP

OV 22

Medalik metalowy, h - 2,2 cm

T25 SBB 

Medalik Św. Benedykt 
Ø 2,5 cm

OV 22/SB 

Medalik Św. Benedykt 
h- 2,2 cm

Medaliki, krzyżyki metalowe

Art. PA 42  

Art. PA 48  

Art. PA 56  

Krzyżyk papieski

metalowy

– h - 4,2 cm
– h - 4,8 cm
– h - 5,6 cm
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Art. ZC 150 

Art. ZC 120

Art. ZC 110

Art. ZC  90

Art. ZC  70 

Art. ZC  60

Pasyjka metalowa

– h - 15 cm

– h - 12 cm

– h - 11 cm

– h - 9 cm

– h - 7 cm

– h - 6 cm

Art. ZF 120

Art. ZF 110

Art. ZF  90

Pasyjka metalowa

– h - 12 cm

– h - 11 cm

– h - 9 cm

Art. ZM 150 

Art. ZM 120

Art. ZM 110

Art. ZM  90

Art. ZM  70 

Pasyjka metalowa

– h - 15 cm

– h - 12 cm

– h - 11 cm

– h - 9 cm

– h - 7 cm

Art. SC 11 

Korpus z masy żywicznej
nietłukący, 50 x 37,5 cm

Art. SC 7

Korpus z masy żywicznej
nietłukący, 16 x 20 cm

Art. SC 5

Korpus z masy żywicznej
nietłukący, 30 x 26 cm
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Kropielnice, butelki na wodę święconą

Art. 1970/4/N      

Butelka szklana na wodę 
święconą
metalowy emblemat MB Niepokalana, 
wymiary: 3 x 3 x9 cm

Art. 1970/4/JUT      

Butelka szklana na wodę 
święconą
metalowy emblemat Jezu Ufam Tobie, 
wymiary: 3 x 3 x9 cm

Art. 401/ CZ 

Kropielnica z alabastru 
wymiary 12 x 8 cm, metalowy 
emblemat MB Częstochowska

Art. 401/ N 

Kropielnica z alabastru 
wymiary 12 x 8 cm, metalowy 
emblemat MB Niepokalana

Art. 401/ SR 

Kropielnica z alabastru 
wymiary 12 x 8 cm, metalowy 
emblemat Św. Rodzina

Art. 401/ B/MK 

Kropielnica z alabastru 
wymiary 12 x 8 cm, metalowy 
emblemat MB Karmiąca

Art. 401/ B/N 

Kropielnica z alabastru 
wymiary 12 x 8 cm, metalowy 
emblemat MB Niepokalana

Art. 401/ ML 

Kropielnica z alabastru 
wymiary 12 x 8 cm, metalowy 
emblemat MB z Dzieciątkiem

Art. 401/ MP 

Kropielnica z alabastru 
wymiary 12 x 8 cm, metalowy 
emblemat MB z Dzieciątkiem

Art. 1970/4/SR      

Butelka szklana na wodę 
święconą
metalowy emblemat Św. Rodzina, 
wymiary: 3 x 3 x9 cm

Art. 1970/4/MS      

Butelka szklana na wodę 
święconą
metalowy emblemat MB Szkaplerzna, 
wymiary: 3 x 3 x9 cm

PRODUKT 

PRODUKT 
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PRODUKT 

PRODUKT 
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Art. 964 

Różaniec Róża Mała
metal

Art. 968

Różaniec Róża Duża
metal

RBS 30

Różaniec na palec
metal

RB/N

Różaniec na palec
metal

Art. 7271

Pudełko na różaniec 
kwiatek, tworzywo sztuczne, 
transparentne

Art. 7328

Pudełko na różaniec 
MB Niepokalana, tworzywo 
sztuczne, transparentne

Art. 7272

Pudełko na różaniec 
róża, tworzywo sztuczne, 
transparentne

Art. 7329

Pudełko na różaniec 
wielokąt, tworzywo 
sztuczne, transparentne

Art. 7321

Pudełko na różaniec 
serce, tworzywo sztuczne, 
transparentne

SC 030

Pudełko na różaniec
plastik  5 x 5 cm, h - 3 cm

Art. 7335

Pudełko na różaniec 
krzyż, tworzywo sztuczne, 
transparentne

SC 031

Pudełko na różaniec
plastik  7 x 7 cm, h - 2,6 cm

SEMPLICE

Różaniec obrączka 
na palec
metal

Różańce plastikowe
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Różańce, pojemniki na różańce


